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Ymobbl cHU3uUmMb 8eposimHocmb nadeHusi 8 20s1051€e0,
= HYXHO eblbupamb «rnpasusibHy0» 06yeb.
Z> 1. Obyeb 6y0em mMeHbWwe CKONMb3umb, ecrnu ee nodowsy
X npowunosams 8 Macmepckol. [JomawHsis 3a2zomoseka:
obkneumsb nodowsy Haxo0a4yHol bymazol, 8 kpaliHeMm
cny4ae, nodolidem (HO He Hados20) Kycok 06bIYHO20
JIeHMOYHO20 seliKonnacmaips.
2. [ins yeenu4yeHus ycmoU4yueocmu U yMeHbWeHUs
8bIcCOmbI MadeHusi 0 MHO20CaHMUMempo8bIX
kabnykax-«wnumnbKax» fyqyuwe Ha epemsi 3abbimeb.
B nobom cny4ae, nepemewasicb o CKonb3Kol
rnosepxHocmu, cmapalimecb Hacmynamb Ha 6Cl0 ooowsy.
Paccnabbme Ho2u 8 KOneHsix, cMompume oo Hoau u
noMHuUmMe, Yymo 8bl MoXxeme 8 nobyr MuHymy E
MOCKO/b3HYMbCS U Yacmb - C MOYKU 3PEHUS MCUXO0/I0208 - %
makoe cocmosiHue 20mo8HOCMU CHUXaem 8eposimHOCMb
nadeHus.





